

正誤表

令和6年6月28日

令和6年6月14日掲載の「令和5年度水質検査結果表」に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

訂正箇所				誤	正
8 その他の項目(原水)	黒部川(新宿取水場)	No.8 ジアルジア	最高	1	0